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Keď som si prezerala ponuku partnerských univerzít, ktoré boli dostupné cez UHK, Madrid bol 

pre mňa jednoznačnou voľbou. Vždy som snívala o tom, že navštívim Španielsko a na niekoľko 
mesiacov zažijem miestny spôsob života a typickú španielsku atmosféru. 
Úprimne ani neviem, kde začať. Hneď na úvod by som však chcela povedať jednu vec, ak práve 

čítaš tento report a rozmýšľaš, či vycestovať na Erasmus, moja odpoveď je jednoznačne áno. 
Nezáleží na tom, či si vyberieš Madrid alebo inú krajinu. Erasmus je skúsenosť, ktorú by som 

dopriala každému. 
 
Možno to znie ako klišé, ale naozaj platí, že Erasmus človeka zmení. Dodnes si pamätám deň, 

keď som v januári nastupovala do lietadla. Bola som plná obáv a úprimne som si v tej chvíli 
priala zostať doma. Netušila som, čo ma čaká, ani či to celé zvládnem. Dnes však viem, že to 

bolo jedno z najlepších rozhodnutí, aké som mohla urobiť. 
Počas pobytu som sa naučila byť samostatnejšia, otvorenejšia a sebavedomejšia. Erasmus nie 
je len o štúdiu, ale hlavne o ľuďoch, nových skúsenostiach a vystúpení z komfortnej zóny. 

Spoznáte študentov doslova z celého sveta, vytvoríte si priateľstvá a zažijete množstvo 
momentov, na ktoré budete spomínať ešte veľmi dlho. 

 
Jednou z vecí, ktoré som si na Španielsku najviac obľúbila, bol nočný život. Madrid je v tomto 
smere naozaj výnimočný. Mesto ponúka množstvo klubov, barov a podnikov, kde sa dá skvele 

zabaviť s priateľmi. Atmosféra je úplne iná, než na akú sme zvyknutí u nás. Praktický tip pre 
budúcich Erasmus študentov, ak si kúpite vstupenky na párty aspoň deň alebo dva vopred, tak 

sú zadarmo. 
Veľmi príjemne ma prekvapila aj bezpečnosť mesta. Počas celého pobytu som sa ani raz necítila 
nebezpečne, a to ani večer či skoro ráno, keď som sa sama vracala domov. Madrid žije prakticky 

nepretržite. Nie je nič nezvyčajné stretnúť plné metro aj o druhej hodine ráno. Na tento životný 
rytmus som si veľmi rýchlo zvykla. 

Samostatnou kapitolou je španielska gastronómia. Najviac mi chutila tradičná paella, rôzne 
druhy tapas a mojím obľúbeným nápojom sa stal Tinto de Verano, ktorý je typickou španielskou 
alternatívou sangrie. 

Čo sa týka štúdia, navštevovala som Universidad Rey Juan Carlos. Univerzita ponúka široký 
výber predmetov a študijných programov, takže si podľa mňa každý nájde niečo, čo ho zaujíma. 

Veľmi mi vyhovoval spôsob výučby, ktorý bol odlišný od toho, na aký som bola zvyknutá 
doma. Hodnotenie bolo rozdelené počas celého semestra, zahŕňalo aktívnu účasť na hodinách, 
priebežné zadania, midterm skúšku a záverečný test. Veľkou výhodou bolo, že vyučovanie bolo 

založené na diskusiách a práci so študentmi. Informácie sa mi tak učili oveľa jednoduchšie ako 
pri klasických dlhých prednáškach. Samozrejme, každému môže vyhovovať iný štýl výučby, 

no mne tento systém veľmi sadol. 
 
Madrid ma úplne očaril. Je to mesto s neopakovateľnou atmosférou, úžasnou architektúrou, 

príjemnými ľuďmi a nekonečnými možnosťami. Myslím si, že by ho mal každý aspoň raz v 
živote navštíviť. 

Ak by som mala odporučiť niekoľko podnikov, určite by to bol Honest Greens, kde si každý 
nájde jedlo podľa svojej chuti. Ďalej odporúčam Butter Swiss, El Tigre, kde ku každému nápoju 
dostanete veľkú porciu tapas, takže odtiaľ určite nikto neodíde hladný. Milovníkom kávy alebo 

matchy odporúčam navštíviť Good Vibes, ktoré bolo mojím obľúbeným miestom. 
 



Ak by ste chceli počas pobytu spoznávať aj okolie Madridu, určite sa oplatí navštíviť mestá ako 

Toledo, Segovia alebo Aranjuez. S dopravnou kartou pre Madrid sa do nich dostanete veľmi 
jednoducho vlakom alebo autobusom a cestovanie je cenovo veľmi výhodné. 

Na záver môjho pobytu som navštívila aj Portugalsko. Odporúčam najmä Lisabon a Porto, ktoré 
sú krásne mestá a zároveň cenovo dostupné. Posledné dni som strávila v Alicante, ktoré je 
ideálnym miestom na oddych pri mori a príjemnou bodkou za celým Erasmusom. 

Erasmus bola jedna z najlepších skúseností v mojom živote. Dal mi oveľa viac, než som od 
neho očakávala. Naučil ma samostatnosti, otvoril mi nové možnosti a priniesol priateľstvá, 

ktoré si budem vážiť celý život. Ak by som mala možnosť absolvovať Erasmus ešte raz, 
neváhala by som ani sekundu. Odporúčam túto skúsenosť každému, kto má príležitosť 
vycestovať. 
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